
PORTFOLIO
JULIE ŠTĚPÁNKOVÁ
Ateliér Suske  - Tichý

HARMONY CENTER

ATOS
LS 2024





O PROJEKTU - HARMONY CENTER

Projekt je součástí většího areálu o rozloze cca 1000 m², kde se kromě restaurace nachází také
ubytování pro ty, kteří se rozhodnou trávit svůj ozdravný pobyt v Praze namísto tradičních
lázeňských destinací.

Projekt se nachází v atraktivním přírodním prostoru a je zasazen do svažitého terénu a přirozeně
splývá s krajinou pražské Modřanské rokle.

V blízkosti celého areálu se nachází cyklostezka, ale i tramvajová či autobusová zastávka.

Vstup do objektu je poměrně monumentální, ale nijak nedominuje místní
přírodě. Před ním se nachází kruhové náměstí, jakožto duplikát základního půdorysu objektu.
Náměstí slouží jako veřejný park a cyklistům nabízí možnost uschování kol v kolárně.

Zelená střecha je pochozí, veřejnosti přístupná, a plynule propojuje ubytovací část areálu s okolní
přírodou.

Po vstupu přes recepci mají návštěvníci k dispozici prosklené fitness centrum s kardio a funkční
zónou, velký yoga sál a wellness.
Ve vnitrobloku, který je přístupný i veřejnosti se nachází také bistro s venkovním posezením.



KONCEPT
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 ŘEZ M1:300

Hlavní myšlenkou celého projektu bylo vytvořit sportovně - relaxační centrum, s důrazem na dokonalé 
souznění s okolní přírodou.

Objekt je umístěn do svažitého terénu tak, že jeho zelená střecha je přirozeně pochozí a splývá s 
přírodou Modřanské rokle.

Pocit klidu a vyrovnanosti je umocněn jednoduchostí a prostorností celého objektu, přiroze-
ným světlem díky proskleným stěnám a dokonalým panoramatickým výhledem do okolní přírody.

Návštěvníci v tomto dokonale vyváženém prostředí mohou využít prostor k posilování, lekcím yogy, 
odpočinku v saunovém světě, relaxaci při masáži nebo jen k posezení s přáteli v bistru, a to vše 
obklopeni krásnou přírodou.







SITUACE M1:1000



NÁVRH

Moderní komplex slouží pro různé sportovní aktivity, ale i k absolutnímu odpočinku.

Velkolepý vchod s recepcí odkrývá prostorný, ale zároveň uzavřený areál, který je vkusnou a
nenásilnou formou zakomponován do místní přírody a absolutně nenarušuje její stávající ráz.

Nachází se zde prosklené fitness centrum s kardio a funkční zónou, velký yoga sál, wellness a
bistro, které je přístupné nejenom pro návštěvníky centra, ale i pro širokou veřejnost.

Součástí wellness zóny jsou místnosti pro masáže, saunový svět, ochlazovací bazének, relaxační
zóna, bar s občerstvením i potřebné zázemí jako jsou šatny, sprchy.

Pro veřejnost přístupném vnitrobloku se nachází venkovní posezení, které ocení návštěvníci
obzvláště v letních měsících.

Návštěvníkům bude představen zdravý životní styl nejenom díky vyvážené stravě nabízené v
bistru, ale také díky plánovaným přednáškám a workshopům.

Vyváženost služeb, moderního prostředí a přírody návštěvníkům umocní pocit klidu a harmonie.
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POHLED SEVERNÍ M1:300

POHLED VÝCHODNÍ M1:300

POHLED ZÁPADNÍ M1:300




